

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 56 (6417)

Воскресенье, 20 марта 1955 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Борьба за технический прогресс— важная задача парторганизаций

Осуществляя политику, выработанную Коммунистической партией, советский народ обеспечивает дальнейший мощный подъем всех отраслей народного хозяйства, и прежде всего тяжелой промышленности, составляющей основу основ социалистической экономики.

Настойчиво борясь за неуклонный рост производительных сил социалистического общества, Коммунистическая партия и Советское правительство добиваются непрерывного технического прогресса в промышленности, на транспорте, в строительстве и сельском хозяйстве. Ежегодно народное хозяйство получает многие тысячи новых высокопроизводительных машин, совершенное оборудование. В промышленности, строительстве, на транспорте только в прошлом году внедрено более 900 тысяч изобретений, технических усовершенствований и рационализаторских предложений.

Известно немало примеров настойчивой борьбы партийных организаций за технический прогресс. Коммунисты Москвы, Ленинграда, Донбасса, Урала и других промышленных центров, заботясь о всенародном развитии тяжелой индустрии, проявляют инициативу в изыскании путей совершенствования техники, в организации содружества людей науки и производства, в распространении передовых методов труда и внедрении в производство новейшей технологии.

Но как ни велики наши успехи в области технического прогресса, все же в ряде отраслей народного хозяйства в деле создания и внедрения новой техники имеются серьезные недостатки. На некоторых участках нашего народного хозяйства важные вопросы внедрения новой техники остаются нерешенными.

На январском Пленуме ЦК КПСС подчеркивалось, что руководящие работники некоторых министерств, повидимому, забывают, что техника не может стоять на месте, что она должна совершенствоваться. Старая техника должна заменяться новой, а новая—новейшей. Без этого немыслим поступательный ход развития социалистического хозяйства.

Многие научно-исследовательские учреждения и конструкторские бюро отстают с разработкой высокопроизводительных, соответствующих уровню современной мировой техники машин, а предприятия—с освоением и широким внедрением их в народное

хозяйство страны давно бы получило многие крайне необходимые машины и механизмы.

В угольной промышленности продолжает резко отставать механизация трудаемских процессов—навалки угля в лавах и погрузки угля и породы при прохождении подготовительных выработок. Государственный институт по проектированию угольных машин (директор т. Топчев) давно должен был создать для Мосбасса угольный комбайн, электровоз, дренажную машину, новые конвейеры для лав. Однако этих машин все еще нет. Этого не случилось бы, если бы партийная организация института повседневно следила за ходом работ по созданию новых машин и устранила препятствия, встающие на пути коллектива конструкторов. Всесоюзный научно-исследовательский институт машиностроения (ВИСХОМ) крайне медленно разрабатывает машины для комплексной механизации в животноводстве.

Эти, как и многие другие факты свидетельствуют о том, что в некоторых министерствах, ведомствах, на ряде предприятий имеют место вредные для дела самоусвоенность, зазнайство, кичливость, способные привести к застою творческой мысли, нанести большой ущерб народному хозяйству. Встречаются еще, к сожалению, факты, когда соображениями осторожности прикрываются безразличие, косность, консервативное отношение к опыту новаторов, к техническим усовершенствованиям и нововведениям. В этом большая вина партийных организаций.

Жизнь показывает, что факты косности, рутинерства и консерватизма возможны там, где партийные организации ослабляют контроль за решением важнейших проблем технического прогресса, сдали ведут борьбу с настроениями благодушия, с технической отсталостью, недостаточно интересуются тем, как используется техника, плохо работают с новаторами, не поддерживают их начинаний.

На передовой в стране текстильной фабрике «Красная Талка» коммунисты подняли коллектив на освоение новейшей текстильной техники, провели в связи с этим большую организаторскую работу. Они добились увеличения выпуска пряжи только за один год на 2.370 тонн. Однако работники Ивановского обкома партии ничего не сделали, чтобы распространить

настойчивую борьбу партийных организаций за технический прогресс—одно из важнейших условий успешного решения исторических задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством по дальнейшему подъему промышленности и сельского хозяйства нашей страны, по неуклонному росту материального благосостояния советского народа.

(«Правда»)

Встретим 1 Мая новыми успехами в труде! Обращение коллектива шахты имени Вахрушева ко всем горнякам Кузбасса

Тяжелая индустрия—основа роста силы и могущества нашей великой Родины. Всемирное развитие ее, как это подчеркнул январский Пленум ЦК КПСС, всегда являлось и является главной заботой Коммунистической партии и Советского правительства.

В развитии тяжелой индустрии и всего народного хозяйства исключительно важная роль принадлежит угольной промышленности. «Уголь,—говорил великий Ленин,—это настоящий хлеб промышленности». Из него выжигается кокс для выплавки чугуна, он нужен заводам и фабрикам, электростанциям и железным дорогам. Уголь—ценнейшее сырье для химической промышленности.

Благодаря неустанному вниманию партии и правительства наш бассейн стал второй после Донбасса кочегаркой страны. Настойчиво совершенствуя производство, горняки Кузбасса из года в год наращивают темпы добычи угля, улучшают технико-экономические показатели.

Но достигнутое не должно успокаивать шахтеров. Потребности народного хозяйства в топливе все время растут, и, чтобы полностью удовлетворить их, советские горняки должны идти впереди других отраслей промышленности.

Поддерживая почин коллективов передовых предприятий Москвы, горняки нашей шахты включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана. Было принято обязательство выдать в 1955 году 40 тысяч тонн угля сверх задания.

В ответ на постановление январского Пленума ЦК КПСС мы решили поднять темпы угледобычи, привести в действие все резервы производства.

Слово шахтеров—крепкое слово. В январе коллектив шахты добыл 13 эшелонов топлива сверх плана и вышел победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании. Присуждение переходящего Красного знамени Совета Министров

СССР воодушевило всех горняков на новые трудовые подвиги. Успешно закончена программа февраля, растет счет сверхпланового топлива и в марте.

Приближается всенародный праздник—1 Мая. У советских людей сложилась славная традиция отмечать этот праздник новыми успехами на всех фронтах коммунистического строительства.

Рабочие, инженеры и техники шахты имени Вахрушева, включаясь в предмайское социалистическое соревнование, единодушно приняли на себя новые повышенные обязательства:

Довести к 1 Мая счет добытого сверх плана угля до 30 тысяч тонн.

Пройти 2300 метров подготовительных выработок сверх задания, в том числе 200 метров главного направления.

Повысить производительность труда рабочего по эксплуатации на 11 процентов против уровня, достигнутого в 1954 году.

Снизить себестоимость тонны угля против достигнутой в 1954 году на 2 рубля, за счет чего сэкономить государству сотни тысяч рублей.

Коллектив шахты призывает всех горняков Кузбасса включиться в предмайское социалистическое соревнование, умножить напряжение в труде, дать Родине тысячи и тысячи тонн дополнительного топлива.

По поручению коллектива горняков шахты имени Вахрушева: В. КОТЯХОВ—начальник шахты, А. МИРОНОВ—главный инженер, А. МИРОШНИЧЕНКО—секретарь парторганизации, П. ПИСАРЕВ—председатель шахтного комитета, И. ЖУКОВ—секретарь комсомольской организации, Г. СКОМОРОХОВ—начальник участка, П. ГОЛОВИН—горный мастер, А. ХОРИЩЕНКО, Г. СНОПОВ, Н. МОСИН—бригадиры, Г. ЖУРАВЛЕВ—проходчик.

Новый проходческий комбайн

За 100 метров уходов в сутки

(Из беседы с изобретателем Я. Я. Гумеником)

На шахте «Абашевская-3-4» проводится вторая стадия испытаний чехо-проходческого комбайна конструкции Я. Я. Гуменика. Опыт показывает, что эта машина достигает небывалых до сего времени темпов скоростной проходки—более 70 погонных метров бремсберга за сутки.

Мы обратились к изобретателю комбайна с просьбой рассказать о его работе. Вот что рассказывает тов. Гуменик:

— Идея механизации проходческих ра-

в в механическом цехе шахты «Байдаевская», оправдала идею. Он прошел за 3 часа 9 погонных метров и пробил печь с основного штreta на параллельный.

Через некоторое время на Новосибирском заводе «Гипроуглемаш» были спроектированы и изготовлены две опытные машины. Один пневматический проходчик сейчас испытывается на шахте им. Орджоникидзе. Но, предварительным данным, можно с уверенностью сказать, что он будет давать до 40 погонных метров мелких выработок за смену.

Сейчас испытания машины продолжаются на шахте им. Куйбышева.

В процессе испытания комбайна я видел в его конструкцию изменения. После доводки и усиления машины испытания ее были перенесены на шахту «Зыряновская», где работать пришлось в трудных геологических условиях — на проходке бремсберга по пласту № 26а. Но, несмотря на прослойки породы включения колчедана, большое газовыделение и сильную обводненность, комбайн проходил до 35 погонных метров в сутки.

Сейчас испытания машины продолжаются на шахте им. Куйбышева.

Партийная жизнь

Шире развертывать политическую работу среди трудащихся

Выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудащихся прошли в обстановке огромного трудового и политического подъема. Единодушно голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, советский народ продемонстрировал свою безграничную преданность Коммунистической партии, ее Центральному Комитету и Советскому правительству, свою готовность досрочно завершить пятилетний план развития народного хозяйства.

Укрепляя связь с массами, партийные организации города в период этой важнейшей политической кампании проводили большую агитационно-массовую работу, разъясняя внутреннюю и внешнюю политику Советского государства, направленную на дальнейшее развитие тяжелой промышленности, на подъем материально-культурного уровня жизни народа, на укрепление мира во всем мире.

В Кузнецком районе политическую работу среди трудащихся ведут 1746 агитаторов. Систематически читаются лекции и доклады на общественно-политические темы.

Постоянно выступали с беседами и докладами агитаторы шахты «Абашевская-1», Промстроя, механического завода, автотранспортной конторы треста «Кузнецктяжстрой», Абагурской ремонтной базы, школы № 64 и других предприятий и организаций, лекторы горкома и райкома КПСС, докладчики, руководители предприятий. В период избирательной кампании в районе прочитано около 300 докладов и лекций на общественно-политические и естественно-научные темы.

Большинство партийных организаций оперативно руководили работой агитаторов, не реже одного раза в неделю проводили семинары, часто созывали кустовые собрания агитаторов. Повседневную целенаправленную политическую работу в период подготовки к выборам вели партийные организации Кемеровостройлес, шахты «Зыряновская», электролизного цеха Сталинского алюминиевого завода.

Трудащиеся района тепло встречают агитаторов т. Оленичева — мастера алюминиевого цеха, т. Дашикова — мастера, т. Аристархова — начальника корпуса, тов. Загревалова — электрика, агитаторов, выделенных партийной организацией треста «Кузнецктяжстрой» т. Пешкова, Филатова и других. Они хорошо готовились к беседам, умело, доходчиво рассказывали о важнейших международных событиях, о

массово-политическая работа среди трудащихся должна быть направлена на решение конкретных задач по досрочному выполнению каждого предприятием годового и пятилетнего планов.



На клубной сцене шахты «Абашевская-1» часто выступают комсомолки Валентина Шугалей, Нина Чульжанова и Валентина Бульба. Они работают на обогатительной фабрике в комсомольско-молодежной смене и активно участвуют в художественной самодеятельности шахты. Русские народные песни в их исполнении горячо воспринимаются горняками. За участие в смотре художественной самодеятельности 1954 года девушки были награждены почетными грамотами Кузнецкого райсовета. Сейчас они разучивают новые песни к предстоящему смотру художественной самодеятельности.

На снимке (слева направо): комсомолки-мотористки обогатительной фабрики В. Бульба, В. Шугалей и Н. Чульжанова на репетиции.

Фото А. Любченко.

Закрытие зимнего сезона по конькам

13 и 14 марта на стадионе «Металлург» состоялись соревнования на лично-командное первенство города по скоростному бегу на коньках. Этими соревнованиями закрылся зимний спортивный сезон.

В соревнованиях приняли участие сильнейшие команды города — спортивные добровольческие общества «Искра», «Наука», «Металлург», «Шахтер», «Спартак», спортивная школа. В составе этих команд выступали сильнейшие конькобежцы города т. Пустогачева, Конева, Горемыкиной, Вильевой, Вилигуровой, Лазаренко за зимний спортивный сезон 1955 года не проиграла ни в одних соревнованиях. Она является обладателем переходящего приза низовых коллективов города, выиграна Сталинской теплоэлектроцентрали (секретарь партийной организации т. Власова), шахты «Абашевская-2» (секретарь т. Кислов), артели имени Первое Мая (секретарь т. Шукрова).

Необходимо сказать о том, что не во

всех организациях принимаются меры к тому, чтобы закрепить уровень агитационно-массовой работы, достигнутый в период подготовки к выборам. Отдельные партийные организации допустили некоторую «передышку» в работе. Они не запланировали семинаров с агитаторами на март, не организуют лекции и доклады. К ним относятся партийные организации Сталинской теплоэлектроцентрали (секретарь партийной организации т. Власова), шахты «Абашевская-2» (секретарь т. Кислов), артели имени Первое Мая (секретарь т. Шукрова).

Необходимость усиления руководства агитационно-массовой работой со стороны партийных организаций диктуется самой жизнью. Надо, чтобы рабочие, интеллигенция хорошо знали решения партии и правительства, направленные на развитие тяжелой индустрии, на крутой подъем благосостояния советского народа.

В центре внимания каждого докладчика, агитатора должна быть пропаганда решений январского Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, резолюции Пленума Советского комитета защиты мира о проведении с 1 апреля 1955 года кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны.

Массово-политическая работа среди трудащихся должна быть направлена на решение конкретных задач по досрочному выполнению каждого предприятием годового и пятилетнего планов.

Крепить дружбу родителей с учителями

В средней школе № 68 учатся дети разных возрастов, как лучше воспитывать девочек и мальчиков, недавно подружившихся с буквами

Сбор подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира

НЕПАЛ

ПЕКИН. Агентство Синьхуа передает из Дели: по сообщениям печати, из столицы Непала — города Катманду. Всепалльский комитет защиты мира обратился к населению Непала и политическим партиям с призывом подписать Венское Обращение к народам мира против подготовки атомной войны.

ВЬЕТНАМ

ХАНОЙ. По сообщению Вьетнамского информационного агентства, в Ханое ак-

тивно проходит сбор подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира. Десятки тысяч жителей Ханоя присутствовали на митингах, состоявшихся 12 и 13 марта в различных районах города, на которых обсуждался ход кампании по сбору подписей.

15 марта Обращение о запрещении атомного оружия подписали 1500 рабочих хайпийских фабрик.

Постоянный комитет по сбору подписей в Ханое постановил объявить день 27 марта «Днем сбора подписей». (ТАСС).

Успехи химической промышленности Болгарии

СОФИЯ, 18 марта. (ТАСС) Созданная в годы народной власти химическая промышленность Болгарии неуклонно увеличивает выпуск продукции.

Химкомбинат имени Сталина в Димитровграде не только полностью удовлетворяет потребности сельского хозяйства в искусственных удобрениях, но и дает производство на экспорт. Освоил свою проектную мощность цементный завод имени Стефана Караджиева.

В ближайшее время в Болгарии начнется строительство новых предприятий химической промышленности: завода по выпуску медного купороса, завода искусственного волокна и завода сульфатной целлюлозы.

К концу второй пятилетки, в 1957 году, продукция химической промышленности возрастет на 90 процентов по сравнению с 1952 годом.

Строительство водохранилищ в Чехословакии

ПРАГА, 18 марта. (ТАСС). Остравщина — важнейшая промышленная область Чехословакии, главный центр угольной и металлической промышленности. Однако города, и в особенности промышленные предприятия области, ощущают известный недостаток воды. Дальнейшее развитие тяжелой промышленности на Остравщине, быстрый рост ее населения поставили неотложную задачу — обеспечить достаточным количеством воды промышленные предприятия и населенные пункты. Эта задача успешно разрешается.

В настоящее время в Жерманцах и Кружберке заканчивается сооружение больших плотин, которые образуют два водохранилища емкостью по несколько миллионов кубометров. Для того, чтобы обеспечить водой крупнейший в республике металлургический завод имени В. М. Молотова и угольные шахты Карвинского бассейна, в этом году на реке Стонавка начнется сооружение новой насыпной плотины.

Сейчас чехословакские геологи ведут разведку в районе Бескид, где также намечено соорудить большое водохранилище.

Английские газеты о положении в лейбористской партии

ЛОНДОН, 18 марта. (ТАСС). Английские провинциальные газеты, комментируя исключение Бивена из парламентской фракции лейбористской партии, считают, что, несмотря на все маневры лейбористского руководства, разногласия по основным вопросам внешней политики между руководством и рядовыми членами партии, выражателем взглядов которых в значитель-

ной мере является Бивен, достигли критического момента.

«Бирмингем пост» отмечает, что разногласия в партии «сейчас резче и глубже, чем когда-либо» и что исключение Бивена лишь подчеркивает, но не разрешает их. Газета также приходит к выводу, что позиции руководства партии «серьезно ослаблены».

Военные приготовления в Таиланде

ПЕКИН, 18 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, правительство Таиланда решило в этом году призвать в армию на 25 процентов больше солдат, чем в прошлом году. Решено также начать военное обучение всех государственных служащих.

В настоящем времени в северо-восточном и северном пограничных районах страны происходят военные маневры таиландских войск в присутствии группы американских военных советников.

Ских шоссейных дорог и аэропромов, причем особое внимание уделяется коммуникациям, ведущим к северо-восточной границе.

В настоящем времени в северо-восточном и северном пограничных районах страны происходят военные маневры таиландских войск в присутствии группы американских военных советников.

Полицейские меры лысунмановского правительства

ПХЕНЬЯН, 18 марта. (ТАСС). Как сообщает сеульский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, вчера лысунмановские власти закрыли газету «Тона ильбо», выходившую самим большим тиражом в стра-

не последней за власть. 15 марта в одной из своих статей газета «Тона ильбо» назвала Ли Сын Мана «марионеткой». Этого оказалось достаточно для того, чтобы обвинить газету в «противлении власти».

т. Аристархова—начальника корпуса, тов. Загревалова—электрика, агитаторов, выделенных партийной организацией треста «Кузнецкстрой» тт. Пешкова, Филатова и других. Они хорошо готовились к беседам, умело, доходчиво рассказывали о важнейших международных событиях, о претворении в жизнь грандиозной программы коммунистического строительства, разработанной партией, приводили примеры из жизни коллективов предприятий района и города.

Усиление политической агитации на предприятиях и по месту жительства трудающихся способствовало повышению производительности труда рабочих, улучшению качественных показателей в работе промышленных предприятий. В день выборов коллегиумы ряда предприятий района портфели о досрочном выполнении взятых на себя социалистических обязательств, о выдаче сверхплановой продукции.

Районный комитет КПСС принял ряд мер к тому, чтобы не ослаблять агитационной работы на предприятиях и по месту жительства населения. Определено

Всемерно развивать крупноблочное строительство

В своем выступлении на Всесоюзном совещании строителей секретарь ЦК КПСС товарищ Хрущев поставил перед советскими строителями серьезнейшую задачу — в кратчайший срок перейти от полукустарных методов строительства к высокотехнологичным, к максимальному применению железобетонных конструкций, к крупноблочному и крупнопанельному строительству.

Руководство треста «Сталинскпромстрой» приняло решение построить из крупных блоков жилые дома №№ 96 и 97 по улице Пирогова, сооружаемые для трудающихся самого треста и завода им. Молотова.

Б сожалению, с первых же дней строительства этих домов трестом допущены серьезные недостатки. Решение о строительстве крупноблочных домов было принято в начале января нынешнего года. Поручив работы строй управлению № 2, трест почти совсем забыл об этой стройке. Об этом свидетельствуют факты. Начнем хотя бы с того, что трест не выдал строй управлению никакой документации на устройство из блоков стен подвала. Какова должна быть форма и величина блоков, как они должны быть перевезены между собой — на эти вопросы в тресте никто точных ответов так и не дал. Справедливые требования работников строй управления в этом отношении удовлетворены не были.

И поэтому строй управлению № 2 пришлось собственными силами, в ущерб вы-

полнению первое место среди мужчин занял тов. Г. Яловой, начальник производственно-технического отдела строй управления № 2 треста «Сталинскпромстрой».

Многотысячное первое место среди мужчин занял тов. Г. Яловой, начальник производственно-технического отдела строй управления № 2 треста «Сталинскпромстрой».

Категория по конькам.

Крепить дружбу родителей с учителями

В средней школе № 68 учатся дети рабочих и служащих треста «Кузнецкстрой» и других предприятий района. Учителя школы дают детям прочные знания, воспитывают у них любовь к книге, к труду. Хороших успехов добиваются те учителя, которые поддерживают постоянную связь с родителями учащихся. В 1-м классе школы учится моя дочь. Учителяница класса Валентина Николаевна Санина много тратит для того, чтобы дети хорошо учились, умели вести себя в школе, на улице, в общественных местах. Она часто встречается с родителями, дает со-

веты, как лучше воспитывать девочек и мальчиков, недавно подружившихся с буквами. Мне хочется также сказать о том, что некоторые из родителей не бывают в школе, на собраниях. Родители учащихся школы Дмитриева, Агаева, Горбачева, Солдатенко, Медведева, Мякишина не чувствуют ответственности за воспитание своих детей. Их дети нарушают правила поведения, плохо готовят家庭ные задания, нарушают дисциплину в классах.

А. КОРНЕЕВА,
член родительского комитета школы.

По следам выступлений газеты

«Коротко»

В газете за 19 января в одной из заметок под заголовком «Коротко» указывалось о том, что недавно застроенные улицы Солтонская и Новая не освещены.

Свершившись в стороне от этого важного дела остался отдель подготовки производства, которым руководят тов. Неймарк. А между тем, именно этому отдельному следует продумать организацию работ по изготовлению блоков из открытой площадки, по транспортировке и укладке их на место. Ведь блоки с пустотами в строй управлении № 2 пока что не получились, из-за чего расходуется лишний бетон, удорожается транспорт. Из-за несовершенства опалубки блоки получаются с перекосами и прогибами. Помощь же строй управлению в устранении этих недостатков со стороны отдельной подготовки производства нет.

Строй управлению поневоле пришлось согласиться с таким отступлением от первоначального решения, чтобы не задерживать ход работ. Время шло. Строители успешико вели кладку цоколя, а проектный отдель опять-таки не готовил чертежей на первый этаж. Повторилась та же история. Видя, что строители «наступают на пятки», тов. Смирнов 1 марта выдал чертежи, по которым кладка первого этажа опять-таки ведется в кирпиче вместо блоков. Не обошлось и без грубых ошибок. Автор проекта тов. Гуревич в этом чертеже ухитрился кирпичные стойбы первого этажа посадить прямо на слабое крепление подвала.

Такое отношение работников проектного бюро к крупноблочному строительству нетерпимо.

Приступив к изготовлению блоков для подвала собственными силами, работники строй управления надеялись, что пока они будут сооружать сборные стены подвала.

Проектное бюро треста составит чертежи крупноблочных стен последующих этажей. Однако в тресте не торопились. Узнав о том, что в строй управлении вопрос со сборностью стен подвала как-то решается, начальник проектного бюро тов. Смирнов переключил конструктора тов. Шевцова, работавшего над блоками этажей, на дру-

Полицейские меры лисынмаловского правительства

ПХЕНЬЯН, 18 марта. (ТАСС). Как сообщает сеульский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, вчера лисынмаловские власти закрыли газету «Тона ильбо», выходящую самым большим тиражом в стране — 60 тысяч экземпляров. Эта газета является органом национально-демократической партии, которая по существу ничем не отличается от «либеральной партии» Ли Сын Мана, но ожесточенно борется с последней за власть. 15 марта в одной из своих статей газета «Тона ильбо» называла Ли Сын Мана «марionеткой». Этого оказалось достаточно для того, чтобы обвинить газету в преступлении против нации и закрыть ее. Действия таким же методом, южнокорейские власти за последнее время запретили издание 23 газет в журналах.

Коррупция чанкайшистской клики

НЮ-ЙОРК, 18 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед пресс, на Тайване вскрылся скандальный факт коррупции в взяточничестве среди представителей гоминдановской верхушки. Стало известно, что управляющий крупной гоминдановской судостроительной компанией совместно с высокопоставленными правительственными чиновниками незаконно присвоил более миллиона американских долларов из фонда так называемой американской « помощи».

Сообщается, что в этом деле замешаны многие важные гоминдановские чиновники, в том числе чиновники «министерства обороны» и так называемого «совета по вопросам использования американской помощи». Эти чиновники получали от выше-назначенной компании взятки — сотни тысяч американских долларов.

Попытка с негодными средствами

ПАРИЖ, 18 марта (ТАСС). В связи с заявлением премьер-министра Эдгара Фора на пресс-конференции о том, что Франция, возможно, будет производить водородное оружие, газета «Монд» пишет, что, по сведениям компетентных кругов, вопрос о производстве термоядерного оружия может ставиться сейчас во Франции лишь в ступени теоретическом плане, так как «в тече-

ние ближайших двух лет Франция может лишь мечтать о расширении своего атомного оборудования и увеличении своей энергетической мощи».

Газета подчеркивает, что многие во Франции являются сторонниками использования атомной энергии исключительно в мирных целях.

Извещение

21 марта в 7 часов вечера в зале сессий исполкома горсовета созывается совещание председателей, заместителей и секретарей постоянных комиссий горсовета и райсоветов, с участием председателей, сек-

ретарей и заведующих отделами исполкома горсовета и райсоветов.

Исполком горсовета.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Филиал кинотеатра «КОММУНАР»

Клуб им. Калинина (Старокузнецк)

С 17 по 20 марта
МОРЕ СТУДЕНЕ

Начало: 10, 12, 2, 4-30, 6-20
8-10 и 10 час.

с 21 по 23 марта

ПЯТЕРО С УЛИЦЫ БАРСКОЙ

Начало: 12, 4, 6, 8, 10 час.

БЕЛАЯ ГРИВА

Начало: 10, 2-30.

С 24 по 28 марта

ГАЗОВЫЙ СВЕТ

ГОРТЕАТР

20 марта вечером
ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБВИ

Сталинскому отделению «Главвторчермет»

ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер, учетчик, сторожа.

Адрес: Рыночный проспект, 3.

ПРОИЗВОДИТСЯ
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Сталинское знамя»

в здании типографии — проспект Курако, № 18 с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Справки по тел. 1-61 город.

Редакции газеты «Сталинское знамя»

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ

МАШИНИСТКА

Обращаться в часы занятых по адресу: пр. Молотова, № 18, редакция газеты «Сталинское знамя».

На центральном рынке гор. Сталинска с 20 по 27 марта 1955 года

проводится

межрайонная колхозная ярмарка

Колхозы, колхозники и труженики, организуйте привоз сельскохозяйственных продуктов!

ЯРМАРОМ.

Сталинскому отделению «Главвторчермет»

ТРЕБУЮТСЯ:

машинисты железнодорожного крана трактористы. Выплачиваются выслуга лет.

Обращаться по адресу: Нижняя колония квартал № 1 барик № 8 (трамвайная станция «Заводоуправление»).

По приказу Министра торговли РСФСР № 153

Сталинское отделение Кемеровской областной конторы «Гастроном» ликвидируется.

Претензии принимаются до 1 апреля 1955 года.

Ликвидировано.